
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму

«Технології і засоби механізації сільськогосподарського виробництва» 
для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 

Н7 Агроінженерія у Полтавському державному аграрному університеті

Рецензована освітньо-професійна програма (далі -  ОП) є нормативним 
документом підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти за спеціальністю Н7 Агроінженерія галузі знань Н Сільське, лісове, 
рибне господарство та ветеринарна медицина, що відповідає вимогам діючого 
стандарту вищої освіти. Обсяг ОП становить 240 кредитів ЄКТС та 
розрахована на термін навчання 3 роки 10 місяців.

Визначивши засади сталого розвитку, як пріоритетні цілі своєї 
подальшої трансформації, наша держава запроваджує основні положення 
даної концепції в усі сфери національного господарства, і особливо в освіту. 
Оскільки саме освітня галузь формує майбутнє України -
конкурентоспроможного, креативного, компетентного, соціально зрілого, 
екологічно свідомого, морально стійкого, високопрофесійного та
відповідального фахівця, здатного орієнтуватися і успішно діяти в умовах 
ринкової економіки. Сталий розвиток є розвиток, який відповідає вимогам 
сучасності, не порушуючи здатності майбутніх поколінь задовольняти власні 
потреби. Це процес гармонізації продуктивних сил, задоволення необхідних 
суспільних потреб за умови збереження і поетапного відтворення цілісності 
навколишнього середовища.

Особливістю програми є її спрямованість на здійснення освітнього 
процесу із застосуванням інноваційних технологій на засадах
компетентнісного, системного, інтегративного підходу, теоретичної та 
практичної підготовки здобувачів вищої освіти. Рецензована ОП відповідає 
стратегії розвитку університету на 2024-2030 роки та враховує принципи 
сталого розвитку Полтавщини та України, містить елементи постійного і 
неперервного навчання, що формує особливий освітній напрям -  освіту в 
інтересах сталого розвитку.

Освітньо-професійна програма чітко структурована. Її компоненти 
постають логічною системою та в сукупності дозволяють досягти поставленої 
мети і програмних результатів навчання. Визначено роль кожного освітнього 
компонента в досягненні результатів навчання. ОП передбачає практичну 
підготовку здобувачів вищої освіти, яка дозволяє здобути компетентності, 
необхідні для подальшої професійної діяльності, а також сприяє набуттю 
соціальних навичок (soft skills), що відповідають цілям навчання.



Форми та методи навчання й викладання, репрезентовані в ОП, 
побудовані відповідно до вимог студентоцентрованогс? підходу та засад 
академічної свободи (особистісно-орієнтований тип навчання, індивідуальні 
та групові форми навчання, лекції, семінари, самостійна робота, консультації 
з науковим керівником під час написання курсових і дипломного проектів).

Із урахуванням зазначеного вище вважаю, що рецензовану освітньо- 
професійну програму «Технології і засоби механізації сільськогосподарського 
виробництва» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти за спеціальністю Н7 Агроінженерія галузі знань Н Сільське, лісове, 
рибне господарство та ветеринарна медицина, можна рекомендувати для 
реалізації у Полтавському державному аграрному університеті.


